



Technisches Merkblatt

MEM TROCKENE WAND FIX & FERTIG



1. Eigenschaften/ Anwendung

- **MEM TROCKENE WAND FIX & FERTIG** ist ein sehr hochwertiges und ergiebiges Produkt zum Erstellen einer Horizontalsperre auf Silan/Siloxan-Basis.
- Ein optimales Ergebnis erzielt man in der Lagerfuge eines Mauerwerkes. Bei Mauerwerken ohne durchgängige Lagerfuge empfehlen wir das bewährte Produkt MEM TROCKENE WAND in flüssiger Form.
- Bei aufsteigender Feuchtigkeit zum Erstellen einer Horizontalsperre.
- Einfache und schnelle Anwendung in der Kartusche.
- MEM TROCKENE WAND FIX & FERTIG tropft nicht.
- Einmaliges Auffüllen der Bohrlöcher mit MEM TROCKENE WAND FIX & FERTIG ist ausreichend. Eine Bohrlochreihe genügt.

2. Untergrund u. Verarbeitung

- Zur Fugensichtbarkeit Farbe, Putz o. Ä. entfernen.
- Die Bohrlöcher in einer Fuge ca. 15 cm oberhalb des Erdreichs setzen. Bei der Anwendung im Kellerbereich die erste Fuge oberhalb des Fußbodens wählen. Zusätzlich prüfen, ob eine ausreichende Abdichtung der Kelleraußenwand vorhanden ist.
- Die Löcher mit einem Durchmesser von 12 mm, im Abstand von höchstens 12,5 cm, direkt in die Fuge bohren. Die Bohrlochtiefe rechnet sich aus der Wandstärke abzüglich ca. 15 mm.
- Den Bohrstaub aus den Bohrlöchern entfernen.
- Den beiliegenden Injektionsschlauch auf die Kartuschenspitze stecken und das Bohrloch komplett mit **MEM TROCKENE WAND FIX & FERTIG** füllen.
- Die Bohrlöcher sollen nach der Trocknung mit einem wasserdichten Mörtel z. B. MEM BOHRLOCH-SCHLÄMME verschlossen werden.

3. Verbrauch

Wandstärke	100 mm	200 mm	300 mm	400 mm
Bohrlochdurchmesser	12 mm	12 mm	12 mm	12 mm
Bohrlochtiefe	85 mm	185 mm	285 mm	385 mm
Verbrauch je m *	Ca. ½	Ca. ½ bis 1	Ca. 1	Ca. 1 ½ bis 2
	Kartusche	Kartusche	Kartusche	Kartuschen

^{*} Der Verbrauch ist abhängig von der Saugfähigkeit des Mauerwerks. Sehr poröse und/ oder saugfähige Fugen und Mauerwerke können zu einem erhöhten Verbrauch führen.





DICHTEN. KLEBEN. PFLEGEN.

Technisches Merkblatt

MEM TROCKENE WAND FIX & FERTIG



4. Verarbeitungstemperatur

+ 5°C bis + 25°C

5. Materialzusammensetzung

auf Silan/Siloxan-Basis

7. Technische Daten

Form: Pastös

Farbe: Weißlich/beige

Geruch: Schwach, charakteristisch

8. Reinigung

Werkzeug mit Seifenwasser reinigen

9. Sicherheitstechnische Hinweise

 Die Gefahrenhinweise und Sicherheitsratschläge auf den Gebinden und in den Sicherheitsdatenblättern sind zu beachten.

10. Lagerung

- MEM TROCKENE WAND FIX & FERTIG muss frostfrei gelagert werden.
- Im verschlossenen Originalgebinde und bei sachgerechter Lagerung ist MEM TROCKENE WAND FIX & FERTIG mindestens 24 Monate haltbar.





DICHTEN. KLEBEN. PFLEGEN.

Technisches Merkblatt

MEM TROCKENE WAND FIX & FERTIG



11. Lieferform

290 ml

MEM-Artikelnummer: 30836035 EAN-Nr.: 4010327507676

Die richtige und erfolgreiche Anwendung unserer Produkte unterliegt nicht unserer Kontrolle. Eine Garantie kann daher nur für die Güte unserer Produkte in Rahmen unserer Verkaufs- und Lieferbedingungen gegeben werden, nicht für deren erfolgreiche Weiterverarbeitung. Unsere technischen Merkblätter wollen nach bestem Wissen beraten. Verbindlichkeiten, auch in patentrechtlicher Hinsicht, können daraus nicht abgeleitet werden. Eigenschaftszusicherungen und Verwendungsmöglichkeiten, die über die in diesem technischen Merkblatt zu gesicherten hinausgehen, bedürfen unserer schriftlichen Bestätigung.

Stand Mai 2018 - ältere Ausgaben ungültig.